

ПРЕСРЕЛІЗ
презентація монографії
Івана Богатирьова
«Російсько-українська війна: погляд кримінолога»

**Одеська національна
наукова бібліотека
вул. Пастера, 13**

10 червня 2023 року
Початок о 14:00
Головний читальний зал ОННБ

Іван Богатирьов – доктор юридичних наук, професор, науковець-кримінолог, фахівець у галузі пенітенціарної науки, заслужений діяч науки і техніки України, керівник наукової школи «Інтелект» – представляє широкому загалу читачів монографічне дослідження **«Російсько-українська війна: погляд кримінолога»** (Київ, 2023).

У монографії досліджується кримінологія російсько-української війни у XXI столітті, від початку повномасштабного вторгнення ворога на нашу територію. Здійснено факторний аналіз історичних, політичних, економічних, соціальних, психологічних і воєнних чинників російсько-української війни. На сторінках книги автор розглядає прояви злочинності у період війни, зокрема терористичні акти, злочини проти миру і безпеки, насильства, військові злочини тощо. Надає практичні поради, як виживати в умовах російсько-української війни.

У процесі проведення дослідження використано майданчик «Тест України на Перемогу», на якому науковці, здобувачі вищої освіти, практичні працівники правоохоронних органів, військовики під час панельної дискусії обговорювали найважливіші питання російсько-української війни за вказаний період.

При написанні монографії автор опрацював дослідження українських науковців, журналістські розслідування, книги, написані іншими дослідниками російсько-української війни, наукові дискусії, тому ця монографія має не тільки наукове, а й практичне значення. Вона є продовженням книги **«Війна на Чернігівщині. Нариси реальних подій»** (Київ, 2022).

Це актуальне дослідження буде корисним як для науковців та кримінологів, так і для всіх громадян нашої країни.

Презентація організована Одеською національною науковою бібліотекою в рамках XXIII Всеукраїнської виставки-форуму «Українська книга на Одещині» за сприяння Видавничого дому «Гельветика».